


ApugpmMmeTuka






BbIluuTaemoe 150.

Hayau pa3sHoCTb.






Ha ckojgasko0 900
0o0JbI1Ie YeM 340?




B / pa3 00JbIIIe






5() 0oaLIIIC 67



Bagawva M5

Oxo THHX IIynepxa Xynun

cBoeu cobakxe Bynesxe 3
xonbacku. Cebe OH Xynun
B 4 pasa 6oaswme.

Ha CKOJNBKO 6onswe
xonbacox 6mno y INNynexwu,
yeM y Bynesxwu?

BBenure orTsBeT:




Bagava N2

ﬂOKTOP [InnoneKuH g[aer

BCceM KOpPOTHIWKAM no
BUTaAMUHKE Ha ZaBTpax,
oben M YXMH.

CKONBEXKO BHTAMHMHOK HYXHO
AOKTOPY Ha [QHeHs, ecnnu
Bcex xopormmex 15, a
BopuyH Jexapcrs
[InnonexuHa He npuHuMaeT?

Beegure oTBeT:







YMmeHbwaemoe 190,

Bbluntaemoe 150.
Hanaun pa3HOCTb.

190-150=40




YBenuib
400 Ha 58.

400+58=458







Kakoe 4YuMcno B «
pa3 oonbLlue 20 ?

207=140




Kakoe 4Yynucno B «
pa3a MeHblLue 240 7

240:4=060



BO CKONbKO pas
360 6onbLue 6 ?

360:6=60



Bagawvua M5

Oxowamc Nynepxa Kynoun

cBoen cobaxke Byneke 3
xonbacku. Cebe OH kxynun
B 4 pasa 6oansme.

' Ha CKOJNBKO 6onswe

xkonbacox ©6mno y Ilynexwnu,

1) 304=12(k)

2) 12-3=9(k)
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Bagawva N2

ﬂOKTOP [InnoneKuH g[aer

BCceM KOPOTHIMKAM 1no
BUTaAMUHKE Ha Z3aBTpax,
oben M yXHH.

CKONBEXKO BHTAMHMHOK HYXHO
AOKTOPY Ha [QHeHs, ecnnu
Bcex xopormmex 15, a
BopuyH Jexapcrs
InnonexuHa He nNpuHMMaeT?

(15-1)+3=42(B)
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OTKpoOH Y4EeOHHMK HA

cTpaHuue 92,

HPoYTH 3a7aHue 298



70°9= 630
700°9=6300
7000°9=63000

7000029=630000




8 e5=
8005=
80005=
80000e5=




1203=
12003=
120003=
1200003=









6°(7°8)=336
336:6=

336:7=
336:8=
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J03e3=27















Pop.=a+b+c+d
Pop.= (a+b)-2
Pap.=a-2+b-2





















